

继以色列地面部队进入加沙地带北部加沙城中心地带后,以军8日发动空袭并与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员展开激烈巷战。以军称已摧毁哈马斯130条地道,哈马斯承认部分地区可能已失守,誓言将继续抵抗。

加沙地带北部大批民众8日向南部逃离。世界卫生组织说,以军空袭破坏加沙地带卫生系统,这一地区传染病传播风险增加。



11月8日,在加沙地带中部地区,巴勒斯坦人向南部迁移。

# 以军打击哈马斯地道 大批巴勒斯坦民众南逃

## 以军称已摧毁130条地道

以军发言人丹尼尔·哈加里8日通报,以军作战工兵正使用爆破装置破坏哈马斯地道网络,迄今已摧毁130条地道。以军持续空袭,炸死哈马斯武器制造部门一名高级主管及数名武装人员。

身处黎巴嫩的哈马斯军事领导人之一萨利赫·阿鲁里告诉与这一组织关联的阿克萨电视台,

以军可能控制加沙地带一些地区,但无法阻止哈马斯武装人员抵抗。“以军地面行动范围越广,损失就越大。”

哈马斯军事分支8日发布一段视频,画面显示双方在加沙城被炸建筑周围展开激烈巷战。

加沙城中心地带一些居民告诉美联社记者,他们可以看到并听见以军地面部队从多个方

向逼近,进入加沙城中心区。美联社报道,加沙地带最大医疗机构希法医院一带是双方争夺焦点,以军与哈马斯武装人员在距离希法医院不足1公里的地方交火。

以军称哈马斯以医院为掩护,把指挥中心建在医疗机构的地下设施,哈马斯和医院方面则指认,这是以军发动空袭的借口。

## 加沙七成民众逃离家园

加沙地带人口大约230万。巴以新一轮冲突爆发以来,大约七成民众已逃离家园。随着以军与哈马斯激烈交火,大批居住在加沙地带北部的民众被迫向南撤离。哈加里说,大约5万巴勒斯坦民众8日离开加沙地带北部。

大批巴勒斯坦民众挤在加沙地带南部的学校、医院及其他设施避难,人道状况并未比在北部

改善多少。美联社报道,在一处由联合国学校临时改建的避难所,600人共用一个厕所。

即便如此,加沙地带中部和南部依然遭到以军空袭。巴勒斯坦卫生部门多名官员说,8日空袭已致努赛赖特难民营18人死亡。在汗尤尼斯市,空袭致6人丧生,包括一名女孩。

眼下,仍有数以千计居民困在加沙地带北部,包括加沙城希

法医院。一名在希法医院避难的巴勒斯坦妇女说:“情况日益恶化……这里没有食物,没有水。我的孩子去取水,需要排队三四个小时。”

世卫组织8日在一份声明中说,加沙地带冲突加剧,死伤人员激增,医疗卫生系统遭到重创,传染病快速传播的风险增高,“一些令人担忧的迹象已显现”。

## 哈马斯称袭击意在打破现状

哈马斯政治局成员哈利勒·哈亚在美国《纽约时报》8日刊发的一篇报道中说,哈马斯偷袭以色列意在打破现状、开启抵抗以色列的新阶段。“我们已成功把巴勒斯坦议题重新推上

谈判桌。”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡8日再度拒绝停火,称停火必须以哈马斯释放所有遭扣押人员为前提。

内塔尼亚胡6日说,以色列

将“无限期对加沙地带的总体安全负责”。美国国务卿安东尼·布林肯8日在一场记者会上则表示,加沙地带在冲突结束后不应被重新占领或封锁,这一地区的面积不能减少。(新华社特稿)

## 毕加索名画《戴手表的女人》拍出1.39亿美元

已故西班牙绘画大师巴勃罗·毕加索的画作《戴手表的女人》8日在美国纽约的拍卖中以约1.393亿美元成交。负责此次拍卖的苏富比拍卖行说,这是今年全球拍卖会上成交价最高的艺术品。

这幅画创作于1932年。依照拍卖行印象派和现代艺术部负责人朱利安·道斯的说法,那一年是毕加索艺术生涯中的“奇迹之年”,他创作了大量作品,艺术水平达到新高度。

据路透社报道,一名匿名买家击败了其他两名竞拍者,拍得了这幅画。

拍卖行此前预估《戴手表的女人》成交价有望达到至少1.2亿美元。最终拍卖价使这幅画成为毕加索画作中拍卖价



格第二高的作品,仅次于2015年在佳士得拍卖行拍出约1.79亿美元的《阿尔及尔的女人(0版)》。

《戴手表的女人》是已故美

国收藏家埃米莉·菲舍尔·兰多的藏品之一。她曾长期担任惠特尼美国艺术博物馆董事会成员,今年3月以102岁高龄离世。(乔颖)

## 瑞典小城鼓励“打招呼”

瑞典北部城镇吕勒奥日前发起“打招呼”活动,鼓励那些性格内向的居民们见面时彼此交谈。

吕勒奥位于北极圈以南约150公里,有约8万居民。

据法新社8日报道,一段发布于社交媒体的视频中,吕勒奥居民欣然回应向他们打招呼的路人。这段视频还附言:“与邻居打招呼是一件小事,但研究表明,这有助于建立社会纽带,并对健康、安全和幸福感产生积极影响。”

“打招呼”活动的策划者、政府工作人员奥莎·科斯基说,自10月31日起,上面这句话张贴在吕勒奥的公交车和建筑物等地方,“打招呼”活动将持续四周。

当地学校也组织播放了上述视频。科斯基说,调查显示,相比其他年龄段,16岁至29岁的人孤独感更强。

在吕勒奥,冬季日照时间只有3个小时,12月平均气温徘徊在零下10℃左右,居民们每天碰面的机会较少。

科斯基说,见面少也与现代都市生活方式有关,当人们生活在村庄时,“更善于互相说一些家长里短”。(乔颖)

双11虫草专场满额送西洋参半斤  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

双11孢子油挑战赛  
赛含油量 赛三菇 赛价格

孢子油本品含甘油明胶纯化水,0.5克/粒。含油量20%,三菇21.6%。600粒6瓶/2500元,15瓶/6000元。

100%纯孢子油 100粒/瓶 3000元 买5送1

椴木孢子粉 1000元/斤 买3送1

自产自销 品质自控 才敢说硬话  
灵芝世家 不是今天卖这明天卖那

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

注销公告

无锡嘉瑞翼文化传播有限公司经股东会决定解散公司,并成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。联系人:金鑫辉,联系电话:18861507760,地址:无锡市梁溪区复兴路130-2-301  
无锡嘉瑞翼文化传播有限公司清算组  
2023年11月10日

广告热线 13771189893